



*Ministry of Civil Affairs*

---

Broj: 09-33-1- **2345** -MA/19  
Sarajevo, 01.11.2019. godine

**BOSNA I HERCEGOVINA**

**REPUBLIKA SRPSKA**  
**VLADA REPUBLIKE SRPSKE**  
**MINISTARSTVO ZA NAUČNOTEHNOLOŠKI RAZVOJ,**  
**VISOKO OBRAZOVANJE I INFORMACIONO DRUŠTVO**  
Ul. Trg Republike Srpske br. 1, 78 000 Banja Luka

**FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE**  
**VLADA FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE**  
**MINISTARSTVO OBRAZOVANJA I NAUKE**  
Ul. Dr. Ante Starčevića bb, 88 000 Mostar

**BRČKO DISTRIKT BIH**  
**VLADA BRČKO DISTRIKTA BIH**  
**ODJELJENJE ZA OBRAZOVANJE**  
Ul. Bulevar mira br. 1, 76 100 Brčko Distrikt BiH

**PREDMET: Program stipendija njemačke privrede za 2020. godinu – informacija – dostavlja se**

Poštovani,

Predstavništvo njemačke privrede u Bosni i Hercegovini obavijestilo je Ministarstvo civilnih poslova Bosne i Hercegovine da u okviru Programa stipendija njemačke privrede za 2020. godinu, studenti viših semestara, apsolventi kao i oni koji su završili studij i stekli prvo radno iskustvo imaju priliku aposolvirati praksu u prestižnim njemačkim kompanijama u trajanju od 3 do 6 mjeseci. U programu učestvuju njemačke firme iz različitih oblasti kao što su: energetika, automobilska industrija, turizam, elektrotehnika, mediji, bankarstvo, projektni menadžment, zaštita okoliša, arhitektura, poljoprivreda i dr.. Cilj programa je da se studenti i apsolventi upoznaju sa organizacijom, poslovnim procesima i funkcionisanjem velikih i uspješnih njemačkih kompanija, kako bi kasnije to znanje i iskustvo prenijeli kroz svoje buduće radno angažovanje i u Bosni i Hercegovini.

Program finansira Vlada RS Njemačke uz koordinaciju Odbora njemačke privrede za Istočnu Evropu (Ost-Ausschuss der Deutschen Wirtschaft). Program obezbjeđuje smještaj, putne troškove, zdravstveno osiguranje za vrijeme boravka u Njemačkoj, te džeparac.

Program stipendija njemačke privrede sprovodi se uz podršku Predstavništva njemačke privrede u Bosni i Hercegovini kao lokalnog partnera programa. Aplikiranje za ovaj program je moguće do **11.11.2019. godine**. Više informacija i online prijave na: [www.stipendienprogramm.org](http://www.stipendienprogramm.org).

Molimo da informaciju iz ovog akta učinite dostupnom visokoškolskim ustanovama iz Vaše nadležnosti, a Ministarstvo obrazovanja i nauke Federacije Bosne i Hercegovine molimo da, u skladu sa svojom koordinirajućom ulogom, informiše ministarstva obrazovanja na nivou kantona, kako bi oni informaciju učinili dostupnom visokoškolskim ustanovama iz svoje nadležnosti.

S poštovanjem,



Dostavljeno:

- Naslovu;
- a/a.